

***Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására
Alapítvány Kuratóriumának Elnöke
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.***

Iktatószám: 11745/2017.

**Javaslat
a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására
Alapítvány 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**

Tisztelt Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 44/1992. (III. 30.) határozatával hozta létre a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítványt (a továbbiakban: Alapítvány).

Az Alapítvány Alapító Okiratának VIII/7. pontja alapján a Kuratórium évente, a tárgyévet követő év május 31-ig beszámol az alapítóknak a tevékenységéről.

A beszámolót a Kuratórium megtárgyalta, elfogadta, és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága részére elfogadásra javasolja.

Tisztelt Bizottság!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kovács Zsolt, a Kuratórium elnöke

Kovács Zsolt sk.
a Kuratórium elnöke

***Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására
Alapítvány Kuratóriumának Elnöke
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.***

Beszámoló

**a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány
2016. évi tevékenységéről**

Salgótarján, 2017. április 27.

**Kovács Zsolt
Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány
Kuratóriumának elnöke**

Tisztelt Alapítók!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 44/1992. (III. 30.) határozatával hozta létre a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítványt (a továbbiakban: Alapítvány). Az Alapítvány célja a Salgótarjánban élő hajléktalanok segítése. Az Alapítvány éveken keresztül nem működött, 2015-ben az alapítók azonban az Alapítvány tevékenységének újraélesztéséről, valamint Kuratórium tagjainak választásáról döntöttek.

Az alapítók döntése alapján benyújtott változásbejegyzési kérelmet a Balassagyarmati Törvényszék nyilvántartásba vette, az Alapítvány azóta folytatja tevékenységét.

Az Alapítvány kiemelt feladata volt 2015-től a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) által elnyert, hajléktalanok foglalkoztatására irányuló közfoglalkoztatási programban való közreműködés.

A program célja a hajléktalan, nem foglalkoztatott emberek munka világába történő visszavezetése. A program második üteme 2016. március 1-től 2017. február 28-ig tartott. A program II. ütemében szintén 15 fő foglalkoztatására került sor. Az Alapítvány és a Nonprofit Kft. együttműködése – a megkötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint - folyamatos volt.

A program sikeres megvalósítása érdekében az Alapítvány vállalta a program szociális koordinálását, a 2 fő szociális alapvégzettséggel rendelkező szociális munkás segítségével. A szociális munkások és segítők munkája az alábbiakat foglalta magába:

- a programban résztvevő, illetve új belépő közfoglalkoztatottak részére felkészítő tréning és oktatás tartása;
- a program során az egyénekkal történő folyamatos kapcsolattartás, a foglalkoztatottak életminőségével és életvitelével kapcsolatos tanácsadás;
- az Alapítvány munkatársai segítik a foglalkoztatottak mindennapi munkavégzéshez szükséges fizikai és mentális állapotának megtartását, a munkavégzés során felmerülő speciális problémák kezelését;
- a program befejezését követően az Alapítvány munkatársai segítséget nyújtanak a programot befejező egyének részére az új élethelyzetük kezelésében.

Az Alapítvány 2016. évi gazdálkodása

Az Alapítvány az OTP Bank Nyrt-nél rendelkezik bankszámlával, melyen 2016. január 1-től 2016. december 31-ig az alábbi tranzakciók végrehatására került sor:

- induló egyenleg (2016. január 1-jén): 846.788,- Ft.
- záró egyenleg (2016. december 31-én): 547.584,- Ft.
- pénztári egyenleg (2016. december 31-én): 20.000,- Ft.

Bevételek:

- Kamat jóváírás: 42,- Ft.
- Nonprofit Kft. utalása: 1.905.000,- Ft.

Kiadások:

- megbízási díjakra: 2.178.750,- Ft.
- bankszámlavezetéssel kapcsolatos egyéb költségek: 25.496,- Ft.

Kérem a Tisztelt Alapítókat, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek!

Salgótarján, 2017. április 27.

Kovács Zsolt sk.
a Kuratórium elnöke

Összefoglaló
OKP Országos Hajléktalan Mintaprogramról
(BM/1372-12/2015)
2016.03.01.-2017.02.28.

A projekt célja: A program célja továbbra is a hajléktalan, nem foglalkoztatott emberek munka világába történő visszavezetése.

A projekt tartalma: A már meglévő programelemek mellé, mint a mezőgazdasági munkák, drótfonás, mosoda, új programelem is került, a baromfi tartás. A program II. üteme már a hatékony munkavégzésről szólt, hogy a rájuk bízott feladatokat a képességeiknek megfelelően minél jobban, hatékonyabban végezzék el.

Célcsoport: Az átmeneti szállókon, a nappali melegedőben és az éjjeli menedékhelyen megforduló otthontalanok, elsősorban azok, akik a program első évében bekerültek a programba. A létszám továbbra is 15 fő.

A program második része 3 új projekttag felvételével indult. Velük egyenként foglalkoztunk, segítettük beilleszkedésüket a már összeszokott csoportba. Ügyesen vették az akadályt és gyorsan alkalmazkodtak.

A telephelyen kialakításra került 600 tyúk tartására alkalmas karám, melynek már a kialakításában is részt vettek a foglalkoztatottak, majd pedig az állatok gondozása lett a feladatuk. Egyre többféle feladatot bíztak rájuk, amit mindig legjobb tudásuk szerint elvégeztek. Több alkalommal szerveztek a részükre megbeszéléseket a munkáltatók, melyek jól működtek, mert ezeken a találkozókon a dolgozók felmerülő kérdéseit, problémáit, észrevételeit az intézmény vezetése meghallgatta és azonnal választ is kaptak rájuk.

A csoporton belül – a munkavégzéshez igazodva – csoportbontásra is sor került, melyet többen nehezményeztek.

Munkahelyi vezetőjük nyugdíjba vonulása miatt új vezetőt kaptak. Voltak olyanok akik gyorsan elfogadták, de páran nehezen élték meg ezt a személyi változást.

A program során sajnos akadtak problémák is. A gondozottak között volt olyan, akinek pszichés problémái miatt csak nehezen sikerült elfogadtatnia magát a csoport többségével, ezért ő több figyelmet és segítő beszélgetést igényelt.

Voltak olyanok, akik a telephelyen más programban dolgozókkal még mindig több alkalommal konfrontálódtak, mert folyamatosan úgy érezték, hogy megkülönböztetik őket a hajléktalanságuk miatt. A munkáltató több alkalommal ellenőrizte a telephelyen dolgozókat. 3 főtől is meg kellett válni a program ideje alatt, mert a munkahelyen alkoholos állapotban jelentek meg, és így vették fel a munkát. Az ő munkaviszonyukat sajnos meg kellett szüntetni. Közülük egy fő később még lehetőséget kapott, hogy újra bekapcsolódjon a programba, mert a munkájával meg voltak elégedve. Vele külön egyéni esetkezelés formájában több alkalommal foglalkoztunk. A második lehetőségnek nagyon örült és többé nem volt vele probléma.

A két évig tartó programot az induló létszámból 7 fő csinálta végig. Róluk elmondhatjuk, hogy akár a nyílt munkaerőpiacon is képesek lennének megállni a helyüket. Az időközben különböző okok miatt (egészségügyi probléma, munkahelyen történő alkoholfogyasztás, nyugdíjaztatás) kikerülő résztvevők helyére mindig sikerült gyorsan utánpótlást találni. Előzőleg felkészítettük a csoportot az új tagok fogadására, majd több alkalommal közös beszélgetések kezdeményezésével segítettük az új dolgozók zökkenőmentes beilleszkedését.

A program egyik legnagyobb eredménye 4 ember bérlakásba való költözése. 2 fő szociális alapú bérlakásba költözött, 2 fő pedig piaci alapon jutott lakhatáshoz.

A csoport minden tagja segített a költözésben, örültek társaik előbbre jutásának.

A program második részében párkapcsolatok jöttek létre. Együtt talán könnyebben megállják a helyüket akár a munka világában vagy a hajléktalan szállón kívüli lakhatásban.

A 12 hónap alatt több alkalommal szerveztünk csapatépítő programokat: szalonnasütést, bográcsozást, melyek jó hangulatban teltek. Legnagyobb sikere a karácsonyi ünnepségnek volt, melyre mindenki személyre szóló meghívót kapott és ahová a Foglalkoztatási Kft vezetőit is meghívtuk. Megtiszteltetésként élték meg, hogy a munkáltató részéről két vezető leült velük egy közös ebédre.

Szintén több alkalommal gyűjtöttünk számukra adományokat (ruhaneműt, különböző használati tárgyakat, kisebb bútordarabokat, műszaki cikkeket) amiket egymás között igazságosan elosztottak.

A program zárásához közeledve egyre jobban érezhető volt a feszültség a csoporton belül. Mindenki szeretett volna tovább dolgozni, bíztak abban, hogy a munkáltató tovább foglalkoztatja őket.

Sikerült elérni, hogy természetessé váljon számukra a mindennapi munkavégzés. Fontossá vált számukra egy közösséghez tartozás. Ezeknek az embereknek továbbra is szükségük van a munkára és a vele együtt járó erkölcsi és anyagi megbecsülésre.

A program során szerzett tapasztalataink alapján meggyőződésünk, hogy eredményesen zárult a Hajléktalan Mintaprogram a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft szervezésében. Sokat tettek azért, hogy ezeknek az embereknek az önértékelése, önbizalma helyreálljon, és újra fontosnak érezzék magukat.

Salgótarján, 2017.április 18.

Takács Dóra sk.
szociális munkás

Szóllós Józsefné sk.
szociális munkás



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-241

2016. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

12 Balassagyarmati Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Kovács	Zsolt	
Születési név:		Kovács	Zsolt	
Anyja neve:		Bán	Erzsébet	
Születési ország neve:	Magyar			
Születési település neve:	Salgótarján			
Születési ideje:	1 9 5 8 — 0 8 — 2 1			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány			
Nyilvántartási szám:	1 2 — 0 1 — 0 0 0 0 0 3 3	Tárgyév:	2 0 1 6	

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.27 09.31.52



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-241

2016. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

12 Balassagyarmati Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 6

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 3 1 0 0

Település: Salgótarján

Közterület neve: Múzeum

Közterület jellege: tér

Házszám: 1.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

1 2 - 0 1 - 0 0 0 0 0 3 3

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:
Jogi személyé nyilvánító határozat száma)

1 3 · P k · 3 5 / 1 9 9 2 / 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 9 1 6 2 1 1 1 - 1 - 1 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység
képviselőjének neve:

Kovács Zsolt

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Salgótarján

2 0 1 7 - 0 4 - 2 5



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-241

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Az egyszerűsített beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	822		835
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök	822		835
B. Forgóeszközök	867		567
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	867		567
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	1 689		1 402
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
C. Saját tőke	1 689		1 402
I. Induló tőke/jegyzett tőke	953		1 689
II. Tőkeváltozás/eredmény	-91		12
III. Lekötött tartalék			
IV. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	827		-299
V. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
D. Tartalék			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek			
I. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
II. Rövid lejáratú kötelezettségek			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	1 689		1 402



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-241

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Egyszerűsített beszámoló eredménylevezetése

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
A. Végleges pénzbevételek, elszámolt bevételek (I+II)	2 600		1 905				2 600		1 905
I. Pénzügyileg rendezett bevételek	2 600		1 905				2 600		1 905
ebből:									
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	2 500		1 905				2 500		1 905
- egyéb bevételek	100						100		
II. Pénzbevételt nem jelentő bevételek									
B. Végleges pénzkiadások, elszámolt ráfordítások (III+IV+V+VI)	1 773		2 204				1 773		2 204
III. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	1 773		2 204				1 773		2 204
IV. Ráfordítást jelentő eszközváltozások									
V. Ráfordítást jelentő elszámolások									
VI. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások									
C. Tárgyévi pénzügyi eredmény (I-III-VI)	827		-299				827		-299
D. Nem pénzben realizált eredmény (II-IV-V)									
E. Adózás előtti eredmény (I+II)-(III+IV+V)	827		-299				827		-299
F. Fizetendő társasági adó									
G. Tárgyévi eredmény (E-F)	827		-299				827		-299

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.27 09.31.53



Az egyszerűes könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-241

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Egyszerűsített beszámoló eredménylevezetése 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg									
F. Közzolgáltatási bevétel									
G. Végleges pénzbevételekből, elszámolt bevételekből a közhasznú tevékenység bevétele	2 600		1 905				2 600		1 905
H. Végleges pénzkiadásokból, elszámolt ráfordításokból a közhasznú tevékenység érdekében felmerült pénzkiadás, ráfordítás	23		25				23		25
I. Végleges pénzkiadásokból, elszámolt ráfordításokból a személyi jellegű ráfordítás (kiadás)	1 750		2 179				1 750		2 179
- ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

 Igen Nem

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.27 09.31.53



Az egyszerűsített könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-241

2016. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 3100 Település: Salgótarján
Közterület neve: Múzeum Közterület jellege: tér
Házszám: 1. Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

13.Pk.35 /1992/2

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

12-01-0000033

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

19162111-1-12

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Kovács Zsolt

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az alapítvány célja a Salgótarjában élő hajléktalanok segítése. Az Alapítvány kiemelt feladata a hajléktalanok foglalkoztatására irányuló közfoglalkoztatási programban való közreműködés. A program célja a hajléktalan, nem foglalkoztatott emberek munka világába történő visszavezetése. Az Alapítvány vállalta a program szociális koordinálását, mely az alábbiakat foglalta magába:

- a programban résztvevő közfoglalkoztatottak részére felkészítő tréning és oktatás tartása;
- a program során az egyénekekkel történő folyamatos kapcsolattartás, a foglalkoztatottak életminőségével és életvitelével kapcsolatos tanácsadás;
- az Alapítvány munkatársai segítik a foglalkoztatottak mindennapi munkavégzéshez szükséges fizikai és mentális állapotának megtartását, a munkavégzés során felmerülő speciális problémák kezelését;

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-241

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	szociális munkások megbízási díja	1 750	2 179
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	bankszámla vezetési díj	23	25
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	1 773	2 204
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 773	2 204

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen)		



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-241

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	2 600	1 905
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	2 600	1 905
H. Összes ráfordítás (kiadás)	1 773	2 204
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	1 750	2 179
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	23	25
K. Tárgyévi eredmény	827	-299
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-241

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Csatolt mellékletek

PK-141-01 Könyvvizsgálói jelentés	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>
PK-141-02 Szöveges beszámoló	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-141-03 Jegyzőkönyv	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-141-04 Jelenléti ív	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-141-05 Meghatalmazás	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>
PK-141-06 Egyéb	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>